

Комитет по противодействию коррупции и Академия Национальной Безопасности приняли участие на пятых открытых Евразийских играх боевых искусств в городе Уфа Республики Башкортостан, проведенных под патронажем патронажем Российского Союза боевых искусств.

Данное мероприятие проводится с 2018 года в целях популяризации массовых видов единоборств, а также укрепления межнациональной дружбы народов России и стран евразийского пространства.

Руководитель Комитета по противодействию коррупции Дорогов Петр Иванович отметил, что развитие и поддержка спорта в России - одна из основных задач руководства страны.

{phocagallery
view=category|categoryid=183|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|
displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}